MuUuHUUMNUHOPbLI N3 HEpPXKaBeloLLLen
ctann Cepumn 94 n 95

OpHO- 1 ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

Crangapt CETOP RP52-P, DIN/ISO 6432

Cepusa 94 (216, 20, 25 MM) MarHuUTHbIE

Cepusa 95 (@ 25 Mm) MarHUTHbIE, C AemMngupoBaHneM

R | 110 0o pusain

» CtaHgapT ISO/DIN 6432

» HepxaBetowaa ctanb
AISI 304 n AISI 316

'{AW‘\\\
Liununapel u3 HepxaBetoLlen ctanu 3T UMNUHAPBI nAeanbHO NOAXOAAT
Cepum 94 n 95 npegHasHaueHbI Ons 06opyaoBaHNs C NOBbILLEHHBIMY
Ans UCMoNb30BaHUs B TAXENbIX U rMrMeHnYeckumMmn TpeboBaHmsaMN.
arpeccuBHbIX yCroBusix, Hanpumep, MHeemoumnuHapbl Cepumn 95
Ha HedTAHbIX NnaTgopMax, MOPCKUX obopyaoBaHbl perynmpyembim
cyaax, B (papMaLeBTUKE, B aTOMHOM aemndvpoBaHneM B KOHLEe Xoaa.
WINU NULLEBOW NPOMBILLIIEHHOCTHU.
I OBLME XAPAKTEPUCTUKA
KoHctpykuma KOMMAKTHbIiA; KPbILLKKX, 3aKpenneHHbIe Ha rinb3e
LevicTBue OfHO- 1 [1BYCTOPOHHMWIA
Matepuansl KPbILIKK, WTOK = Hepx. cTanb AlSI 316, ynnotHeHnus = NBR

Cepus 94: runbaa - Hepx. ctanb AlSI 304
Cepus 95: runbaa - Hepx. ctanb AlSI 316

KpenneHue BUHTbI, hnaHLbl, nanbl, LWapHUpbI

Xop, MUH. - Makc. 10 = 500 mm

Pa6ouasi Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pabouee naeneHue 1+ 10 6ap

CkopocTb (6e3 Harpy3ku) 10 = 1000 mm/c

PaGouee Teno YMCTbIN BO3A4YX C pacrnbineHHbIM Macnom n 6es macna.

Ecnu yxe ucnonbsyetcsa cmaska (Mbl pekoMeHayem npumeHsite macno 1ISO VG32), To ee nogavy Henb3si npekpalyathb.




® = OJHOCTOPOHHEro nevncTens
¥ = 1BYCTOPOHHEro nencTens

I TABTULA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOAA AN MUHULMIMHAPOB CEPUN 94 U 95

94 |

N | 2 | A

16

A | 100

(%] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
94 16 ox ox ox ox x x x x x
94 20 °x ox ox ox x x x x x x x
94 25 ox ox ox ox x x x x x x x x x x
95 25 x x x x x x x x x x x x x x
| xonvPoBka

94

CEPUA
94 = marHuTHas
95 = marHuTHasi, ¢ gemnduposaHnem

N

MOONSUKALINA
N = cTaHaapTHbIi

N

OEVNCTBWE

1 = 0AHOCTOPOHHWIA (NepeaHss BO3BpaTHas NPYXWHA)
2 = 1BYCTOPOHHMIA

3 = ABYCTOPOHHWIA, NPOXOAHOW LLITOK

NHEBMATUYECKWE CUMBO/bI
CS06 (Cepust 94)

CDO08 (Cepus 94) - CD09 (Cepust 95)
CD12 (Cepus 94) - CD13 (Cepust 95)

MATEPWAITbI
A = Hepx. cTanb, ynnoTHeHus - NBR
V = Hepx. cTanb, BCe ynnoTHeHus - Viton

16

OVNAMETP
16=16mMm - 20=20mm - 25=25mm

TN KPEMNEHNA

A = cTaHaapTHbIN (C raikoii kpbiwkn Mopa. V + wroka Mog. U)

100

XO[A (cm. Tabn.)

= cTaHpapT
V = ynnoTtHexue wroka Viton

MHEBMATUYECKME CMMBOIJTbI

CDo8 E D09

(D12

E D13

(S06




I NPUHAANEXXHOCTU (NOABECKW)AINA MUHULUMITMHAPOB CEPUA 94 U 95

Jlanbl Moa. B ®naHey Mog. E KpoHwTeriH Mog. | Bunka wroka
Moga. G-94/90

Cdbepuny. HaKOHEYHWK ["avika wToka ["avika KpbILLKK
Moga. GA-94/90 Moga. U-94/90 Mopa.V-94 n U-90

Bce npuHaanexxHocTy NoCTaBnsoTCA OTAENbHO, 3a UCKIYEHneM ranku wroka Moga. U



e

LinnuHapel Cepun 94 n 95

_ AM XC +
KW KW1 £E
' | i
(&) [aa]
+ = pobaBuTb xo4 1
m—
L3
- L5 | L2 + L
PASMEPbI
Mod. @ AM BE cD D EE EW KK KW Kw1 L2 L3 L4 L5 SW SW1 SW2 WF XC
94 16 6 16 Mi6x15 6 212 M5 12 M6 4 8 9 5 14 55 15 5 10 24 22 82
94 20 8 20 M22x1,5 8 26,2 G1/8 16 M8 6 10 12 68 17,5 8 19 7 13 32 24 95
9495 25 10 22 M22x1,5 8 325 G1/8 16  M10x125 8 10 12 69 185 75 20 8 17 32 28 104
Uunnungpel Cepun 94 n 95 - npoxogHOM LWTOK
S MM L1 +4 _
WF L4, L4
KW KW1 €
- I
e N
I [ 0 whi " I
+ = no6aBuUTb X0 a = L +
++ = 006aBUTb X074 i ] /" [ !
ABaxabl - //_‘ / [
Swi / SH / w2
. LS | L2 + .
PASMEPbI
Mod. O A AM BE D EE KK KW KW1 L1 L2 L3 L4 L5 Sw  swi SW2  WF
94 16 6 16 M16x1,5 21,2 M5 M6 4 8 100 56 14 55 15 5 10 24 22
94 20 8 20 M22x1,5 26,2 G1/8 M8 6 10 116 68 17,5 8 19 7 13 32 24




Jlanbl Mog. B

MaTepwuan: HepxaBetoLlas cTanb

AISI 304 XA + RX

B komnnekTe: —

2 x Kpennexue 7 N

1 x Mavika ) )

J
o \ )\ =
' N
|
T
L w®
us

+ = nobaBuTb xo4
PA3MEPbI
Mog. o OAB XS XA+ SA+ AO AU c RX TR us NH
B-94-12-16 16 55 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-94-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-94-20-25 25 6,6 40 113 101 8 16 4 20 40 54 25

®naHey Mog. E

Matepuan: HepxaBetoLLas cranb

AISI 304

B komnnexre:

1 x ®naHey E K

W o
IF +

+ = nobaBuTb xon
PA3MEPbI
Mon. [} w o] ZF+ FB UR TF UF
E-94-12-16 16 19 3 81 55 30 40 53
E-94-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-94-20-25 25 24 4 101 6,6 40 50 66

KpoHwTenH Moga. |

Martepuan: HepxxaBetoLlas crtanb

AISI 304

EW i
+ = nobaBuTb xon
61

PA3MEPbI
Moga. o AB o] cD EW G G1 G2 MR NH us XC+
1-94-12-16 16 55 3] 6 12 15 25 5 7 27 18,1 82
1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 95




Bunka wrtoka Mog. G-94/90

MaTtepuan: HepxaBsetowas ctanb AlSI 303
ISO 8140

CE
3 R %’*
£
~LtE
CK
N
= i 5
PASMEPbI @ o | E1ﬂ |
Mog. @ CK LE KK CM ER CE CL B B1
G-94-12-16 16 6 12 M6x1 6 7 24 12 16 10
G-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22 14
G-90-25-32 25 10 20  M10x1,25 10 12 40 20 26 18
Cdpepuyeckunin HakoHeuHnk Moa. GA-94/90
Matepuan: HepxaBetowas ctanb AlSI 304
1ISO 8139
LA
PA3MEPbI ¢t
Mog. @ CN EN ER AX CE KK T z  sw
GA-94-12-16 16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 65 11
GA-84-20 20 8 12 12 16 36 M81,25 125 65 14
GA-90-32 25 10 105 14 14 20 43 M10x125 15 65 17
["arika wroka Mopg. U-94/90
Matepvan: HepxasetoLasa ctanb AlSI 304
ISO 4035
9
y :
—H—-— 5|
1
lm_
PA3MEPbI
Moga. %] D m sSw
U-94-12-16 16 M6x1 4 10
U-84-20 20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 25 M10x1,25 6 17
["arika kpbiwkn Moa. V-94 n U-90
Matepuvan: HepxaBetoLas ctanb AlSI 304
1ISO 4035
PA3MEPbI
Mog. [%] D m Sw
U-90-50-63 16 M16x1,5 8 24



